
Leggi l'articolo online | Welforum.it

L’opinione degli italiani sulla DAD
16 aprile 2021

Demopolis e Con i Bambini condividono i risultati di un sondaggio sull'opinione degli italiani rispetto alla DAD che ha coinvolto
circa 2.004 intervistati. Solo 3 italiani su 10 esprimono un giudizio positivo e il 51% dei genitori non è ancora riuscito a
garantire agli studenti un adeguato accesso al servizio. La ricerca affronta, inoltre, le principali criticità della DAD secondo gli
italiani: la distrazione degli studenti (73%), la loro condizione emotiva (63%) e la scarsa dotazione tecnologica (51%).
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